

2017年度社保缴费基数本月起调整

上限增加1371元,下限增加144元,约六成参保人每月要多缴15.12元

约六成参保人每月要多缴15.12元

本月起进入一个新的社保年度,接下来参保职工每月如何缴纳社保费?7月4日,南京人社局下发通知,公布2017年度社会保险基数。现代快报记者注意到,社保缴费基数的上限增加了1371元,下限增加了144元。调整后的缴费基数上下限标准从7月1日起执行。

现代快报/ZAKER南京记者
项凤华

基数的提高,意味着养老、医疗、失业等相关社会保险缴费增加。据悉,南京150多万企业参保职工中,约六成都是按照下限标准缴社保费的。现代快报记者算了一下,按下限2772元缴社保费的职工,每月个人负担的养老保险费最低为221.76元($2772 \times 8\%$),基本医疗保险费为55.44元($2772 \times 2\%$),另加大病救助10元,

失业保险费13.86元($2772 \times 0.5\%$),工伤、生育个人无须缴费。总的来说,一个参保职工每月个人负担的社会保险费最低为301.06元。据统计,目前南京约六成是按照最低缴费基数标准每月缴纳社保费的,这意味着他们的月社保负担会增加15.12元。

机关事业单位养老保险月缴费下限不变

2017年1月1日至12月31日,全市机关事业单位基本养老保险月缴费基数上限为18171元,下限为3360元。现代快报记者注意到,下限没变,仍按去年省公布的的标准执行。去年12月江苏省人社厅就2014年至2016年机关事业单位养老保险有关基数做了明确规定,要求各地要严格执行省统一公布的上下限标准,其中2016年1月1日至2016年12月31日,缴费工资下限为3360元。

灵活就业人员医保月缴费标准为240元

南京市灵活就业人员2017年度参加基本医疗保险的月缴费标准为240元,同时每月缴纳10元大病救助;南京市灵活就业人员2017年度参加失业保险的月缴费标准为每人每月55元。

退休退职人员的养老金计发基数上调

对于2017年7月1日至2018年6月30日期间,达到法定退休年龄或领取企业职工基本养老保险待遇年龄的参保人员,以及2017年1月1日至2017年12月31日期间达到法定退休年龄的机关事业单位基本养老保险参保人员,基础养老金计发基数为6057元,比上年度增加了457元;计算实际缴费工资指数的基数为72684元,比上年度增加了5484元。

长江下关水位继续升高 玄武湖等预降水位

快报讯(通讯员 市防办 记者 赵丹丹)继7月3日长江南京下关水位超警戒后,7月4日,现代快报记者从南京市防办了解到,长江下关水位继续升高,超警戒水位0.22米。为了防止内涝,南京对玄武湖、金川河、内秦淮河等河湖水位实施预降腾空,目前玄武湖由9.8米调整为9.65米,月牙湖控制在9.0米,为城市排涝创造有利条件。

7月4日上午8时,长江下关站水位达到8.72米,超警戒水位0.22米;秦淮河东山站水位达到8.97米,超警戒水位0.47米;水阳江水位达到10.68米,超警戒水位0.68米;石臼湖水位达到10.28米,超警戒水位0.28米。滁河、固城湖水位未超警戒。全市主要江河湖库水位总体较为平稳。

根据水文部门初步分析,长江大通流量还会进一步增加,恰逢长江天文大潮,预计南京长江水位还会持续上涨,且高水位将维持一段时间。

南京公布“十大科技之星”

快报讯(实习生 韩雨霁 记者 张瑜)7月4日,南京市科协第十次代表大会在南京科技馆开幕。现代快报记者了解到,近5年来,南京万人发明专利拥有量列全省第一,科技进步贡献率超过60%,建成各类众创空间162家。

据介绍,本届“十大科技之星”也在会上公布,其中应用型“科星”表现抢眼,他们的科研成果都与老百姓的生活密切相关。

附:10位“科技之星”名单

南京玻璃纤维研究设计院有限公司副总经理兼总工程师于守富、江苏省农业科学院植物保护研究所所长方继朝、南京军区南京总医院医学影像科主任卢光明、南京科远自动化集团股份有限公司董事长刘国耀、国网江苏省电力公司电力科学研究院计量中心副主任杨世海、南京鼓楼医院副院长邹晓平、南京擎天科技股份有限公司董事长辛颖梅、南京农业大学梨工程技术研究中心主任张绍玲、南京工业大学食品与轻工学院院长徐虹、国电南瑞科技股份有限公司电网安全稳定控制技术分公司副总经理徐泰山。



小营员们玩得很开心

7月2日,现代快报“花样少年”夏令营开营!今年已是快报第六年举办黄山·杨家寨童子军夏令营,快报记者驻点现场、实时跟进,为后方家长带来最新的现场情况,获得家长们连连点赞。究竟缘何口碑爆棚?前方记者猛发“福利”,带你深入探班、了解第一期小营员们这两天到底做了啥。

现代快报/ZAKER南京记者
舒越/文
王玉秋晨 实习生 李敏/摄

一曲《霸王别姬》,让他成了小明星

刚到营地,经过休整,小营员们就开始作自我介绍了。“我想为大家唱一首《霸王别姬》。”来自金陵小学的张张驰自告奋勇,随后,传来了“我站在,烈烈风中……”的洪亮歌声,引得教官和其他小朋友连声称好,鼓掌。

也许是优美的歌声带动了整体热闹的氛围,大家卸下最初的羞涩与防备,互相友好地介绍、交流着,一个小时就在轻松愉快的说笑中度过了……

队友“神助攻”,让她爱上攀岩

“我第一天晚上还有点想家,但是小伙伴们超级友好,我交到了很多好朋友,渐渐地就不那么想了。”来自南京同仁小学二年级的王蕴涵,是夏令营中个子最小的女孩子。别看她个子小,但是相当勇敢。据带队老师李敏回忆,7月3日早上营里安排的是攀岩活动,她丝毫

不害怕,因为个子小,一开始爬的时候她还够不到起始的岩点,后来身边的小伙伴开始“神助攻”,抬起她的脚,把她举到岩点上……场面相当暖心。终于,王蕴涵在队友们的鼓励下挑战成功,与朋友们紧紧抱在一起,享受胜利的喜悦。

另一名“小胖子”欧俊杰也是相当果敢,可惜最后因为身形原因,护具不合适,攀岩没有挑战成功。尽管如此,他依然告诉记者,自己玩得很开心,最主要的是能交到这么多给力的小伙伴。

餐桌上,他是最稳”的大哥哥

来自南京化纤厂小学的俞晨灵是夏令营中年龄比较大的孩子,在下午的真人CS“PK”中,他是蓝队队长,在餐桌上,他是二桌餐桌长。让带队老师印象深刻的是,因为餐桌长要负责给大家分饭,所以晨灵是最后一个拿到饭的,往往这时候饭已经不多了。后来老师看到没饭了,便给这桌加了饭。“他很有条理,一直维持秩序,

还站起来对小伙伴们说‘不要急,大家都有……’很有大哥哥谦让、稳重的风范。”

小小劳模:“我终于可以洗衣服了”

来自南京银城小学的曹元泽不爱吃饭,在启程前,他的妈妈便嘱咐生活老师,多督促他吃饭,以免体力跟不上。“我可以吃满满一碗呢!”于是,在第一顿开饭后,老师走到他身边,却意外地发现,这个孩子食量属于“很能吃”。问及原因,他笑着说,一是因为上午活动玩得太消耗体力,有些饿了,还有就是和新朋友在一起吃饭感觉“更香了”,很开心!

“我终于可以洗衣服了!”同样是来自银城小学的陈展屹“语出惊人”,伴着有模有样的动作,搓得也特别起劲,一下子吸引了生活老师的目光。陈展屹告诉记者,自己最喜欢洗衣服了,每次洗完都特别有成就感。“在家我偶尔帮爸妈洗衣服,不过很少有机会,今天终于能洗了。”陈展屹腼腆地笑着说。

快报“花样少年” “欢乐颂”夏令营 火热招募中!

现代快报独创情景体验夏令营——“花样少年”@成长之旅夏令营通过多姿多彩的活动,将品德教育、行为习惯、环保、理财等素质教育始终贯穿,丰富知识,开拓视野,学会生存,激发潜能和创造力;也更加能锻炼青少年克服困难、自我挑战、探索新鲜事物的精神;懂得感恩、懂得自理自立、自强自信;培养社交能力、责任感和团队精神;增强孩子一定的组织领导才能;培养他们成为具备一定独立精神、无私奉献、信念坚定的优秀少年。

“花样少年”夏令营每期7天6夜,每期50人,名额有限,欲报从速!(大巴来回)

第三期开营时间:2017年7月30日—8月5日

第四期开营时间:2017年8月6日—8月12日

“欢乐颂”宜兴夏令营每期6天5夜,每期40人,名额有限,欲报从速!(大巴来回)
开营时间:2017年7月16日—7月21日

适合人群:一年级~六年级

我们有信心,夏令营中,让您的孩子在快乐中学习,在实践中成长!凡是参加本次夏令营的营员,可在《现代快报》上投稿发表一篇作文。详细信息请关注微信公众号:现代快报小记者。

咨询报名电话:
025-58598185,18651896778
(王老师)



扫码关注
“现代快报小记者”

鼓楼区首推 家门口的政务服务

快报讯(记者 项凤华)7月4日,现代快报记者从南京市民政局获悉,为深入推进“放管服”工作,为居民办事方便找路径,南京市鼓楼区推出全新政务服务改革举措——“家门口的政务服务”,出台了全省第一张“社区代办服务事项清单”,确定民政12个行政服务事项在120个社区通办。